

健康生活、綠色環保、節能減碳～北醫附醫36年院慶系列活動

北醫附醫為慶祝36週年院慶，以「健康生活、綠色環保、節能減碳」為主題，從8月4日起至17日期間，舉辦了父親節嘉年華園遊會、感恩餐會、綠色DIY講座、亂打秀音樂會等一系列活動。



■「2012幸福人生從健康開始」歡慶父親節嘉年華會

8月4日上午9時，在國立國父紀念館前廣場幸福登場的「幸福人生從健康開始」父親節嘉年華園遊會，結合中、西醫和醫學美容的專業人員，提供多項健康量測與養生保健的服務，包括身高、體重、腰圍量測及多項健康服務，例如如何吃出健康及中醫養生保健教學、醫學美容講座…等等，更有豐富獎品如腳踏車、健康體驗券等大獎，要讓爸爸與全家大小健康又美麗。

另外，台北市消防局和台北市警察局也加入此次公益活動的行列，藉著遊戲與民眾分享防災和安全的基本知識。主辦單位的社團法人台北市婦女會理事長王怡心和臺北醫學大學附設醫院院長陳振文表示，希望藉此園遊會拋磚引玉，喚起社會對父親節的重視，一起來關懷爸爸們的健康；也透過此一活動增進親子關係，傳遞幸福美滿的家庭氛圍。現場將邀請與政府單位代表、民意代表、社會賢達人士，一起與參

加者跳「健身操」同樂。



【圖：左為各界代表一起跳「健身操」，右為工作人員快樂合影】

■「榮耀·感恩·再創高峰」感恩餐會

8月6日則在院內第三醫療大樓11樓，舉辦「榮耀·感恩·再創高峰」之感恩餐會，會中並特別感謝「全聯慶祥慈善基金會」捐贈北醫附醫130萬元，以協助照顧社區弱勢民眾，該基金會已多次捐贈附醫，今年光是上半年度補助的金額及受惠的民眾，就已超越去年一整年的補助量，非常感謝全聯慶祥的愛心。

當然，感恩餐會的高潮，就是感謝醫院資深員工及志工團隊的付出。本次有3位同仁在本院任職滿30年，實屬非常非常難得，足以做所有在職員工的表率，正如院長所言：「沒有他們的付出和努力，就沒有附醫今天的榮耀」。最後，附醫的成長，在與會貴賓的鼓勵及見證下，將再創高峰。



【上圖：左為全聯慶祥慈善基金會之捐贈，由陳振文院長（左2）代表接受，右為北醫大張文昌董事（左2）致贈感謝狀予北醫附醫之志工隊及全體志工】

【下圖：邱弘毅副校長及吳志雄院長分別致贈服務滿30年及15年員工紀念獎章】

■綠色DIY講座

今年度院慶的主題是健康生活、綠色環保、節能減碳，因應油電雙漲，物價指數飆高，民眾生活不易，故8月10日特別邀請環境品質文教基金會的講師黃立維研究員及梁偉雁研究員蒞院演講，主題為「綠色DIY講座：環境教育」、「從概念到行動，量化工具當先鋒」。教導民眾在漲聲不斷的日子中，如何節約能源。在講師風趣幽默的講授，及實用小贈品的有獎徵答下，現場民眾皆熱情參與，相信之後大家會多愛地球一點，多擁抱健康的生活一些。【圖：北醫副醫朱子斌副院長開場致辭】



【圖：講師的風趣幽默，吸引許多關心議題的民眾參加】

■亂打秀音樂會

為響應今年院慶「綠色環保、節能減碳」的主題，8月17日特別邀請「人間兵器打擊樂團」為大家帶來精采的音樂演奏。人間兵器打擊樂團，擅長以日常生活用品融入音樂中，諸如鍋碗瓢盆都是他們的演奏器具。清亮的節奏感搭配著搖滾的曲風，再加上熱情奔放的舞蹈，用簡約的音樂表演傳達生活其實也可以非常環保的概念。

最後，在音樂聲中替北醫附醫36週年院慶活動劃下句點，但附醫將會保持源源不絕的活力，繼續為大家帶來更精彩、更完善的醫療服務。（文：北醫附醫）



【圖：熱情奔放的舞蹈及音樂，讓現場民眾跟著舞動了起來】